
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 22ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob 

a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (justificado), Nivaldo Galindo 
da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. 

Júnior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 
Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário 

(justificado), Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 
dou por abertos os trabalhos da 22ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 

Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 
ata da 21ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a 

leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-
se. Aprovado por Unanimidade. Entrará em votação simbólica o 

requerimento de urgência simples nº 06/2023 que concede urgência 

simples ao Projeto de Lei nº 07/2023 oriundo do poder Executivo 
Municipal, entrará em única votação simbólica o Projeto de Lei nº 
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007/2023 oriundo do poder Executivo que dispõe sobre a aprovação 
da relação Municipal de medicamentos essenciais – REMUNE, e dá 

outras providências, entrará em 1ª votação simbólica o Projeto de Lei 

nº 010/2023, oriundo do poder Executivo que dispõe sobre o 
pagamento de débitos ou obrigações do Município de Alagoinha-PE, 

considerados de pequeno valor, peço ao servidor Edimax que faça as 

seguintes leituras: Indicações nº 039, 040, 041 e 042/2023, do 
Requerimento nº 006/2023, da Emenda Modificativa nº 01/2023 ao 

Projeto de Lei nº 10/2023 do poder Legislativo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, 

cumprimento todos os nobres colegas já pessoa do Presidente, 
cumprimento todos os funcionários desta casa na pessoa do amigo 

Edimax e a todos que se fizeram presentes na pessoa do amigo Gilmar, 

popularmente conhecido como boneco, em especial a todos que nos 
acompanham nas redes sociais e na rádio e TV Brasil, gostaria apenas 

de agradecer ao convite que recebi do amigo NobinhO e do amigo 

Alify, para confraternizar no último domingo lá nas barreiras, puder 
acompanhar de perto o trabalho feito nas estradas e graças a Deus as 

estradas com a manutenção em dia e a trânsito está muito bom naquela 

região, vamos continuar fazendo esse trabalho em todas as estradas do 
nosso município assim que for possível, tenho que só cessaremos 

quando for finalizado todas as estradas do município, quero também 

parabenizar a todos os envolvidos na realização do campeonato 
municipal de futsal Séries A e B, parabenizo a todos os participantes 

mas em especial aos times do Wild Beast, Brahamaticos, Os Cao e os 

Bárbaros, foi uma festa muito bonita com jogos que empolgaram a 
torcida, e tenho certeza que quem saiu vencedor foi o esporte, pois a 

gente está vendo o desenvolvimento e crescimento, vê os jovens se 

preparando para a competição e isso é a transformação, precisamos que 
nossos jovens estejam ocupados com coisas boas, para darmos a eles 

uma qualidade de vida, inclusive é feito o acompanhamento nas 

escolas, tem uma parceria entre a secretaria de educação e a secretaria 
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de esportes, parabenizo a Vanzinho, ao secretário Alisson e 
principalmente ao prefeito Uilas que estão fazendo o esporte e o 

trabalho no nosso município, quero aqui também tratar de algumas 

questões e reclamações que me fizeram, e a gente tá aqui para correr 
atrás das soluções, nos últimos dias me procuraram a respeito de 

animais que estão sendo deixados nas ruas, inclusive nas angélicas teve 

uma pessoa que me falou que teve que correr com a sua filha pois uma 
vaca disparou atrás das duas, primeiro de tudo é muito importante para 

gente tá aqui cobrando, por mais que seja difícil, todos os proprietários 

que tem animais tem que cuidar deles, pois a responsabilidade é deles, 
mas junto ao governo municipal, estive em reunião ao secretário 

Edinho, e ele me apresentou várias melhorias que estão sendo 

apresentadas e afirmou que será intensificado ainda mais as melhorias, 
você pode ter seus animais, mas também deve ser responsável por eles, 

outro assunto que me procuraram é me preocupou foi a questão da 

insulina, pois algumas pessoas procuraram e ficaram sem pois tinha 
acabado, me reuni com o secretário Bruno Barros que me apresentou 

a situação e explicou um fato que me chamou atenção, a gente recebe 

as insulina da secretaria do governo do estado e hoje estávamos 
recebendo 167 canetas e 25 ampolas, só que a gente a gente tem uma 

demanda de 648 canetas, isso porque é necessário atualizações para a 

questão das pessoas que são dependentes mas aí o secretário já me 
apresentou o ofício que ele apresentou ao estado que foi a diretoria 

geral de assistência farmacêutica pedindo a reavaliação da cota de 

insulina que atualmente é disponibilizada para o município, já que não 
estamos tendo sucesso atendendo a população insulino dependendo 

pois a conta é muito inferior a demanda que temos, então eu queria 

aqui da uma resposta as pessoas que precisão, os esforços feitos pelas 
secretarias de saúde já estão fazendo para que consigam aumentar e 

atender a nossa população, a gente tem uma situação de sus, e ele tem 

uma série de responsabilidades entre município, estado e União, e 
nessa distribuição de responsabilidades tem aquelas que o município 

depende do estado e aí nessa parceria temos certeza que a diretoria 

geral de assistência farmacêutica do estado irá atender ao pedido, 
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quero comentar aqui o concurso de bolo, no campo do Magé que a 
cada ano que passa vem crescendo cada vez mais e se organizando, 

estivemos lá junto ao vereador Bruno, Vereador Sukita e podemos 

acompanhar o desenvolvimento e capacitação dos envolvidos e foi 
disponibilizado o curso de tortas e bolos e uma das campeãs foram uma 

das que fizeram o curso, tá surtindo o resultado e isso é muito 

importante para o desenvolvimento da região, e para finalizar quero 
comentar a emenda modificativo que apresentei ao projeto de lei 

número 10 que trata do pagamento, dos débitos do município questões 

judiciais, primeiro que a gente ganha em eficiência legislativa, estourei 
o tempo e volto aqui como vice líder. 

Projeto de Lei nº 10/2023 do poder Legislativo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos aqui presentes, a todos 

que nos acompanham através da rádio e TV Brasil, das redes sociais, 
quero cumprimentar os colegas vereadores em nome do presidente 

Sukita, cumprimentar a todos que nesta casa trabalham, é um prazer 

mais uma vez estar aqui falando com nossa população, para da inicio 
quero da um boa noite a minha comunidade de Lage Grande, tem 

alguns pedidos aqui a respeito da reforma do colégio da escola de Lage 

Grande, estive agora a pouco falando com o secretário Alisson e está 
em licitação segundo ele falou, e quando finalizar começa a reforma 

do colégio, fica aqui meu pedido também em nome da população de 

Lage Grande, e na última semana demos início também ao rosso das 
estradas na comunidade de Lage Grande, quero agradecer ao prefeito 

Uilas e ao secretário Toninho por disponibilizar a equipe para fazer 

esse trabalho, Quero da um boa noite ao amigo e secretário Gera e 
pedir a ele que peça para sua equipe passar lá para ver a iluminação do 

canteiro geral de Lage Grande, pois tem algumas lâmpadas apagadas 

lá, a respeito da estrada de carrapicho que sempre nos cobram peço a 
Toninho que conclua aquele trecho que ficou da barragem até próximo 

ao carrapicho, e o guerreiro também, fica aqui nisso pedido mais uma 

vez, falar do Torneio beneficente que ocorreu na barriguda, onde 
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conversamos com a população e atendemos a alguns pedidos que 
sempre tem, foi um torneio para ajudar seu Chico, quero agradecer a 

todos que participaram e colaboraram, ainda no sábado estivemos 

juntos nas finais do campeonato municipal de futsal série A e B, por 
hoje encerro minhas palavras, até a próxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu início 

falando do que vem acontecendo nos municípios, principalmente de 

pequenos portes, por falta de repasse do governo federal a gente ver 
através das redes sociais e televisões que vem a ser uma crise só, isso 

no nordeste que atinge mais, e com isso dificulta ainda mais as 

administrações de municípios pequenos, eu digo isso não é em defesa 
do prefeito uilas de forma alguma, todos hoje sabe que é um assunto 

que deixa todos preocupados por que atinge principalmente as pessoas 

carentes que precisam diretamente da assistência social da educação 
na saúde, enfim eu tenho certeza que o presidente lula como um bom 

nordestino, ele irá resolver essa situação, estão organizando para que 

seja feita uma parada onde estão sofrendo essa perca do repasse do 
FPM, é uma situação desastrosa que causa insatisfação pois somos 

agentes políticos e sabemos das necessidades das pessoas carentes, 

ultimamente recebo varias pessoas necessitando de ajuda e contando 
suas historias e suas dificuldades e ficamos comovidos e triste, por que 

não temos como resolver pois só se resolve com ações dos gestores, 

então fica aqui meu apelo ao presidente lula, a governadora Raquel 
lira, e que possa de vez acabar com essa crise que açola os municípios 

queria parabenizar a secretaria de educação e esportes pelo grande 

campeonato em sua organização, queria falar a respeito das indicações 
dos módulos esportivos nas comunidades seguintes, como campo do 

Magé, coqueiro, carrapicho e pindoba, pois do esporte podemos tirar 

das pessoas o entretenimento  e ocupar a mente, queria parabenizar a 
festa das cabras pela organização e geração de renda a todas as famílias 

envolvidas onde estão tantas pessoas importantes presentes e dizer que 

em 2024 teremos uma festa maior. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, a principio quero falar 

sobre a indicação que fiz para nomear o loteamento João de paulino e 
perpetuo socorro, e vamos organizar para que seja feito para que nomei 

as ruas e a gente possa chegar a cobrar um saneamento um calçamento 

entre outras coisas, eu quero falar aqui sobre a governadora Raquel lira 
que liberou para os professores ativos e inativos e herdeiros  até 

dezoito mil reais e isso é muito bom para a classe do professor que são 

sofridos, a respeito dos cortes do FPM  eu não entendo muito, mas 
quero falar que vem a ser a resposta do governo que ai está, ainda terá 

muitas coisas, entre elas ele passou mais de um mês viajando para 

chegar com a noticia do aumento de dois reais no salário mínimo e eu 
acho isso uma vergonha além do corte de mais de quarenta por cento 

no FPM então ele está dizendo pra que veio e isso é só o começo, então 

eu volto a dizer ele não termina o mandato dele e não sou eu que vou 
tirar mas sim quem colocou ele lá, por que ele não serve para ser 

presidente do Brasil, falando aqui no aumento do salario do professor  

o prefeito continua esquecido inventando muitas desculpas para não 
dar, mas segundo eu ouvi uma conversa e acredito que não seja mentira 

, mas esse ano vai ter dez milhões a mais que o ano passado referente 

ao salario dos professores, mas ele alega que não pode dar e ele é o 
dono da canetada final, então fica ai meu apelo pelos professores e 

minha indignação por que tem como ele dar, mas não sei o que ele está 

fazendo com a sobra desse dinheiro, eu falo sobre a vereadora Dora 
que falou com um tom de voz muito alta sobre o aumento do salario 

do piso da enfermagem, eu pensei deus ajude que não seja como os 

professores mas vejo que está no mesmo caminho, ele sempre calado 
e não dar resposta e quando se manifesta é por rede social, venha aqui 

prefeito mostrar sua cara aqui na câmara a casa é aberta para todos, 

venha aqui explicar não é para mi e sim para o povo venha ao vivo 
como foi para pedir voto nas casas do nosso povo venha mostrar a cara 

e dizer o que está acontecendo e porque não dar esse aumento, mas 

uma vez venho falar do monte de reclamações do que acontece e eu 
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não sei onde vai parar, e não sei como vai ser resolvido essas situações 
principalmente dessa feira que não aparece, auxilio transporte também 

é calado por resposta, uns chão de casa que as pessoas todos os dias 

falam e pedem que fazem mais ou menos seis a sete anos que foram 
liberados e queria saber por que que o prefeito não entrega, que ele 

venha aqui dizer por que o que foi de mentira ele já publicou aqui na 

câmara, por ultimo falou que iria fazer uma solicitação para dar as 
casas a esse povo, ele não entrega nem os terrenos sempre diz que está 

fazendo o saneamento, mas isso é um vergonha e eu acredito que 

alagoinha não merecia isso muito menos os filhos da nossa terra, não 
merecia passar por essas coisas. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria 

de iniciar cumprimentando aos profissionais da saúde e os professores, 

serão pra essas duas profissões que a gente vai embasar o discurso, eu 
gostaria de tocar no assundo do FUNDEB que desde o início desse ano 

a gente vem batalhando nessa casa pra obter informações aqui nessa 

casa e infelizmente o que nós vemos é um total desrespeito com os 
professores que infelizmente está vindo dinheiro para o piso mas o 

Prefeito não quer conceder o aumento do piso, esse ano já veio um 

aumento de mais de quatorze por cento dos valores do fundeb do ano 
passado, esse ano aumentou os recursos e porque não foi dado o piso 

dos professores? Aumentou o recurso, então tem dinheiro pra pagar o 

piso, se não tem eu quero esclarecimento, se for o caso eu quero 
esclarecimento, que façamos uma audiência pública para esclarecer 

aos professores que não está sendo dado o reajuste devido, os 

professores estão sendo desrespeitados, queria falar do FPM antes 
disso tem uma pauta que é sempre usada pelo prefeito pra justificar a 

falta de competência para administrar é que a culpa é do Governo 

federal, ele sempre colocou a culpa em Temmer, Bolsonaro, mas os 
recursos foram sempre aumentando, a gente viu um aumento de gastos 

exorbitantes em alguns setores deixando outros totalmente 

desassistidos, se a gente vê o quanto foi gasto com uma empresa 
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terceirizada aqui no município é um valor exorbitante, deixando 
desassistidas outras áreas da administração, sem dá cestas básicas de 

forma regular aos mais carentes, faltando medicação, não faz reajustes 

nos programas, mas em outros setores é investido carradas de dinheiro, 
os recursos vem aumentando progressivamente, mas o prefeito sempre 

bota a culpa no governo federal, a gente não vê isso em outros 

municípios, mas aqui sempre o prefeito justificou com crise, mas 
dinheiro aumentou e muito, já veio mais de 700 mil em relação ao ano 

passado, hoje falta carros, e estamos vivendo um caos, estradas ruins, 

é muito difícil a situação que encontramos, eu não culpo Bruno e nem 
Flávio Junior, estão fazendo seus papeis em defender a gestão, mas a 

gente não tem rabo preso com ninguém, estamos aqui pra mostrar a 

verdade, gostaria de falar sobre os animais soltos aqui no município, o 
prefeito prometeu, não cumpriu, muito gado solto na rua, ninguém faz 

nada, falta fiscalização da administração, o parque de vaquejada é 

aberto o tempo todo, a gente só vê ajeitar quando não tem evento, com 
falta de segurança, obrigado a todos.              

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, vou começar falando da minha 
ida a perpetuo socorro e a gente fez uma indicação que é referente a 

rua Elizeu Antunes, já fizemos a reivindicação e estamos sempre 

trabalhando em prol das pessoas do nosso município, a gente tem que 
ouvir indo em busca o problema e conversar com o povo, a dificuldade 

existe, estou sempre aqui atendendo a população e trabalhando com a 

verdade, tenho certeza que o prefeito Uilas está fazendo o que pode, 
vamos superar essas dificuldades, a gente viu que é necessário um 

pedaço de calçamento ali em frente ao clube, na rua Elizeu Antunes 

um morador cortou a rua e não repôs os paralelepípedos e o esgoto 
afundou um pouco e precisa essa manutenção, mais abaixo também e 

eu já vou levar a gestão para solucionar esses problemas, sobre a 

indicação se retrata  a antiga garagem da prefeitura, não canso de dizer 
minha prioridade é fome, saúde, criança e adolescente que tem que ser 

visto com um olhar especial, por isso fiz essa indicação para ocupar 

esses alunos fora do horário de aula, onde pode ter musica, teatro, 
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poesia, tem que pensar diferente pra esse público, acredito que existe 
uma boa possibilidade desse pleito ser atendido, parabéns as equipes 

de futsal pelo campeonato e os campeões, sem mais delongas muito 

obrigado a todos que me receberam em suas casas, fizemos aquisição 
de novas cadeiras quem quiser vir conferir as portas estão abertas e 

qualquer duvida sobre a minha gestão estou aqui todos os dias, boa 

noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva  passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, quero iniciar falando 
que estive na comunidade do carrapicho e a demanda que a maquina 

não concluiu foi que a lâmina da maquinha tinha se desgastado, mas 

procurei o prefeito e o secretário estão sendo feita outras demandas 
aqui no Alverne pra descer pra fazer outras estradas que serão todas 

ajeitas, vários cursos serão ofertados, queria falar da parceria que 

tenho com a CEAP que serão abertas novas turmas de técnico de 
enfermagem pra iniciar, queria falar sobre os jogos no nosso 

município, é muito importante esse incentivo, parabéns toda a 

secretaria pelo trabalho, parabéns a todos e os campeões, vamos se 
preparar para os outros, peço a secretaria que olhe o campo, para que 

a gente volte a jogar nossa bola, queria falar da indicação que eu entrei 

pedindo uma quadra socit para socorro, espero que seja atendido, 
estive presente no quinto concurso de bolos parabenizo todos os 

envolvidos, não poderia deixar de falar da queda do FPM e as 

prefeituras vão parar, a oposição sempre tenta camuflar as 
informações, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior na 

condição de líder, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Boa noite a todos, gostaria de comentar sobre a questão dos 

professores que vem sendo bem discutida, primeiramente que essa é 
uma preocupação de todos nós, como o prefeito Uilas já disse em 

outras situações , qual prefeito não gostaria de ter essa situação já 

resolvida?, isso não existe, outra questão é que a informação 
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incompleta ou a meia verdade as vezes é pior do que a mentira, porque 
é mais difícil de você combate-la, mas com tranquilidade e 

transparência a gente vai trazendo ponto a ponto, foi divulgado 

recentemente a receita que o município recebeu do FUNDEB até julho 
foi de R$ 10.532.195,00 mas não foi falado a despesa que é importante 

dizer que foi de R$ 9.685.447,00, mas você pergunta e essa diferença 

, mas você sabe que os professores tem que receber o decimo terceiro, 
é preciso muita responsabilidade com essas contas, outro ponto que 

não foi falado é que o ex-prefeito esqueceu de mencionar que os 

impactos nessa questão dos professores é justamente a patronal, a 
questão de impostos e tributos é difícil explicar, mas vamos tentar, um 

professor hoje que recebe R$4.000,00 a patronal de 46% esse 

professor vai sair R$ 5.800,00 para o cofre dos municípios e o vice 
prefeito também esqueceu de destacar que a gente amarga essa 

alíquota pela má gestão do IPSEMA, todo mundo lembra dos 

parcelamentos que foram feitas, e essa alíquota chegou a esse número, 
não sei se é mal intencionado ou ruim de matemática mesmo, porque 

a gente em outras situações tratou aqui que o vice prefeito disse que 

deixou em caixa mais de R$1.000.000,00 mas esqueceu de dizer que 
deixou em dívida mais de R$ 2.000.000,00, então você apontar de 

maneira seca a receita sem explorar a questão como ela merece é ser 

injusto com a população, aí eu pergunto, o nobre vereador Thiago disse 
que é falado muito em crise, mas não sei se ele lembra que o vice 

prefeito , quando prefeito ele reduziu sobre alegação de crise os 

salários dos funcionários que recebiam a cima de R$1.000,00, imagina 
se o prefeito Uilas anunciasse hoje isso, como sria? Isso é uma questão 

de coerência, tem sempre que bater, o prefeito Uilas sempre tem a 

responsabilidade de pagar o salário dos funcionários em dias, isso é 
respeito aos profissionais, de maneira rápida eu queria complementar 

a ultima polemica do programa Alagoinha no claro, eu não vou ficar 

aqui replicando, compete a mim apresentar as provas, tenho aqui a lei 
902/2021 que diz fica autorizado ao executivo contratar operação de 

crédito de R$ 500.219,00 e essa lei tenho aqui a ATA em que foi 

aprovado esse projeto que consta a aprovação do vereador Thiago 
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favorável, é difícil acreditar que eles não tinham conhecimento que o 
Prefeito Uilas não fez esse investimento, ele tinha pretensão mas por 

conta da burocracia não deu certo, pra encerrar a única verdade que o 

vice prefeito falou foi que o vereador Flávio Junior é pequeno, mas 
aqui tem um banquinho e eu subo nele todas as vezes pra ele poder me 

enxergar melhor, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 

única votação simbólica o requerimento de urgência simples nº 

06/2023, o Vereador que for a favor do Projeto, permaneça sentado, 

quem for contra levante-se.  Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, coloco em 

unica votação simbolica o Projeto de Lei nº 007/2023 oriundo do 

poder Executivo que dispõe sobre a aprovação da relação 

municipal de medicamentos essenciais – REMUNE, e dá outras 

providências, o Vereador que for a favor do Projeto, permaneça 

sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, entrará em 1ª 

votação simbolica o Projeto de Lei nº 010/2023, oriundo do poder 

Executivo que dispõe sobre o pagamento de débitos ou obrigações 

do Município de Alagoinha-PE, considerados de pequeno valor, o 

Vereador que for a favor do Projeto, permaneça sentado, quem for 

contra levante-se. Aprovado por Unanimidade. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 22ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 23ª 

Sessão Ordinária será no dia 05 de Setembro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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        Sala das Sessões 5 de Setembro de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

(Justificado) 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 
 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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